

国家全域旅游示范区 创建工作推进会召开

本报讯(记者 罗曼琳) 12月7日,我县召开“国家全域旅游示范区”创建工作推进会。

会议指出,“国家全域旅游示范区”创建工作标准高、要求严、任务重,各单位要充分认识其重大意义,切实把思想统一到县委、县政府的决策部署上来,全力冲刺,奋力攻坚,确保创建工作圆满完成。

会议强调,要进一步提高认识、统一思想,增强做好创建工作的使命感和紧迫感。全域旅游是推动经济转型的强大引擎,发挥生态优势的最佳路径、实现富民增收的重要抓手,要把创建“国家全域旅游示范区”作为一项战略使命来抓,激发旅游产业发展活力,为地方经济社会发展作出贡献。要明确目标、抓住重点,加快创建工作步伐。重规划,突出全景式打造。注重规划的实用性和融合性,有机衔接、深度融合、合理布局,做好要素保障,加强沟通协调和资源共享,确保规划落地实施,实现特色化发展。重项目,促进全产业发展。加快旅游和农业、文化、体育、美丽乡村、养生、工业等融合力度,大力培育旅游发展新业态,推动旅游产业的升级发展。重服务,推动全方位提质。通过制作美食地图、旅游路线图等,进一步丰富旅游产品体系,提升旅游品味,完善交通基础设施,打造全域旅游新载体,维护旅游市场秩序。重营销,形成全社会参与。整合各部门力量,发挥营销主体作用,加强标志牌建设,强化媒体宣传、引导和监督作用,努力营造全民共建的浓厚氛围。要强化引导,凝心聚力,积极为创建工作提供有力保障。相关单位要有全局观,明确职责、各司其职,对标对表,逐一查漏补缺、完善台账资料,全力抓好落实。要强化责任落实,树立有岗必有责、有职必尽责、失职必追责的意识,创造性抓好工作,共同推动我县旅游产业持续健康发展。



为外籍人员 传递“中国式温暖”

天气渐冷,12月3日,我县春泥公益组织成员来到县拘留所,为14名被依法拘留的缅甸籍人员带来了抵御寒冬的衣物,送去了“中国式温暖”。 记者 汪东丽 通讯员 杨海波 摄

[雷霆扫毒在行动]

开发区执法中队 服务企业安全生产

本报讯(通讯员 段兴娟 黄皓) 11月4日上午,开发区执法中队走访了圆塔纸业、大江电器、瑞利生物等多家企业。通过发放《拒绝毒品·健康生活》禁毒倡议书、引导企业填写《网格人联系企业检查表(2018年)》等,增强企业员工防毒、拒毒的意识,并及时掌握企业生产状况,推进企业安全生产。

食品安全宣传进农村

本报讯(通讯员 官智孟) 12月4日,县市场监管局利用周二下村日,组织机关党员干部前往辉埠镇山背村、达坞村开展“食品安全宣传进农村”活动。

活动现场,县市场监管局干部向村民发放了食品安全宣传资料,组织观看了保健食品防欺诈宣传视频,并开展了老年人保健品安全消费知识讲座。“宣传活动有助于百姓了解食品安全知识,明白了保健品不能替代药品,保健养生一定要到正规医疗机构咨询消费等,希望今后多开展这样的活动。”村民江芝兰说。

常山旅游“新政新景新品”发布会暨百家旅行社看常山活动透露—— 常山十条精品旅游路线

本报讯(记者 汪东丽 通讯员 徐郑望)12月26日,我县召开了以“一山一石一树,常来常往常聚”为主题的常山旅游“新政、新景、新品”发布会暨百家旅行社看常山活动。活动公布了我县十条精品旅游路线,正式揭开了我县旅游新形象。

山清水秀、诗情画意的梅树底,钟灵毓秀、奇石叠嶂的三衢石林,不忘初心、红色记忆的西源革命纪念馆……最新出炉的十条精品旅游路线是常山旅游资源的集中展现,并通过分类分别展现常山不同的气质,能够满足全年龄层、多元化的出游需求。

据悉,本次发布的10条精品旅游路线分别1日游、2日游和疗休养路线。其中,1日游路线推荐为:1.常规线:梅树底景区(登高望远看云海)——芳村古街(闲庭游步品美食)——三衢石林(石林奇观钟灵毓秀)——中国观赏石博览园(满汉全席赏石饕餮盛宴);2.登山线:黄冈山景区(瞻灵隐寺的祖宗寺万寿寺,游三清山的母亲山)——月亮湾(十里长风吹璞石)——三衢石林(石林奇观钟灵毓秀);3.休闲线:常山奇石馆(各类奇石琳琅满目)——不老泉(古道苍苍、森林葱葱、山泉幽幽)——三十六天井(雕刻精细、设计古怪、结构深奥的明清古民居);4.亲子线:梅树底景区(春意盎然山花烂漫)——梅树底农家乐(吃地道常山

菜)——田蓬村(烧烤嬉水赏云梯花海);5.亲子线:三衢石林(石林奇观钟灵毓秀)——路里坑村(吃农家菜听省级非遗武当太乙拳的侠义故事)——黄塘村(油茶博览园、稻草文化、滑草、体验农耕生活)——西源革命纪念馆(缅怀先烈弘扬革命精神);6.采摘线:中国观赏石博览园(满汉全席赏石饕餮盛宴)——胡柚采摘活动(常山胡柚起源于青石镇胡家村,树势强健,叶色浓绿肥厚,枝叶繁茂,适应性广,耐粗放管理,抗寒性强。尤其是果实极耐贮藏。);7.避暑线:聚宝村万亩荷塘(接天莲叶无穷碧,映日荷花别样红)——不老泉(古道苍苍、森林葱葱、山泉幽幽)。2日游线路推荐:1.D1:梅树底景区(白菊花尖众山小)——芳村古街(闲庭游步品美食)——三衢石林(石林奇观钟灵毓秀);D2:金钉子景区(生态科普、科考探险、休闲度假)——中国观赏石博览园(满汉全席赏石饕餮盛宴)——东方巨石阵;2.D1:西源革命纪念馆(缅怀先烈弘扬革命精神)——梅树底景区(登高望远看云海)——芳村古街(闲庭游步品美食)——宿民宿;D2:三衢石林(石林奇观钟灵毓秀)——中国观赏石博览园(满汉全席赏石饕餮盛宴)——东方巨石阵。疗休养线路推荐:D1:梅树底景区(登高望远看云海,白菊花尖众山小)——桃花源景区(桃花深

处天然氧吧)——西源革命纪念馆(缅怀先烈弘扬革命精神)——宿西源景区接待中心;D2:黄塘景区(油茶博览园,稻草文化,滑草、体验农耕生活,惬意一天)——宿黄塘景区民宿;D3:芳村古街(闲庭游步品美食)——赛得健康养生特色小镇(健康中国,养生一天)——宿小镇公寓;D4:三衢石林(石林奇观钟灵毓秀)——黄冈山景区(瞻灵隐寺的祖宗寺万寿寺,游三清山的母亲山)——宿城区;D5:不老泉(古道苍苍、森林葱葱、山泉幽幽)——金钉子景区(生态科普、科考探险、休闲度假)——中国观赏石博览园(满汉全席赏石饕餮盛宴)——东方巨石阵。

“常山众多的景点都非常特别,我们这几天将在这里好好领略一番美景。”游客陈女士说。

据了解,为进一步整合我县旅游资源产品,打响旅游品牌形象,提升旅游综合效益,加快旅游目的地与全域旅游建设步伐,县旅投公司还成立了浙江常山慢城旅游营销有限公司,在精准高效创新开展旅游营销工作的同时,还面向旅游同业与广大游客公司推出景区运营管理、旅游地接业务、旅游信息咨询、会议展览服务、住宿餐饮代订、旅游汽车租赁、旅游电子商务等系列服务,全方位推介经营常山优质旅游资源与全要素产品。



垃圾分类我先行

为提高学生的环保意识,逐步培养学生养成垃圾分类的良好习惯,天马二小通过征文、书画、小报、公益实践、专家讲座等形式,积极开展垃圾分类宣传。图为学校邀请县综合行政执法大队工作人员给学生现场普及垃圾分类知识。 通讯员 郑建荣 徐琦 摄

扬言弑父还阻碍民警执行公务 球川一男子被行政拘留

本报讯(记者 杨帆 通讯员 余静)“我已经深刻认识到了自己的错误,不应该情绪如此激动,也不应该妨碍公务,警察同志,真是给你们添麻烦了。”12月4日,县公安局球川派出所民警刘敏走访村民谢某某家,了解其近期思想状况时,谢某某表示,已经深刻认识到自己的错误行为,并对当事民警道歉。

然而就在几天前,这位40多岁的男子还扬言要杀了父亲,并对执行公务的民警动手。在11月20日

12时许,县公安局球川派出所接110指令称:球川镇香柚路谢某某家,儿子手上拿着刀在和父亲争吵。接警后,值班民警刘敏、黄宇辰、辅警黄晓东迅速赶往现场。

刚下警车,就见谢某某手拿着一把菜刀走来。“我爸总说家里老二对他更好,那就让他从我家搬到老二家,他不去,我就先杀了他,再自杀!”刘敏见谢某某情绪激动且周边群众多,极易造成社会伤害,便上前劝其放下刀好好

沟通,同时,黄宇辰、黄晓东与热心群众从谢某某身后,趁其不备夺下菜刀。谢某某反应过来后情绪愤怒,扬言晚上要报复夺刀群众,刘敏当场警告谢某,却遭其公然挑衅和拳打脚踢,民警当场控制住谢某某,将其带回派出所。面对民警的询问,谢某某坦言只是对父亲的说辞不满,意气用事。最终,谢某某因阻碍执行职务被县公安局依法行政拘留7天。